



黑网吧暗藏超市中、澡堂后,每个网吧都不乏上网的未成年人,其中最小的只有八岁,此外,还有带着两岁女儿在网吧熬夜上网的年轻妈妈……3日晚,城阳警方开展黑网吧整治行动,端掉共容纳70余名未成年人上网的黑网吧七处。



民警正在询问一名在黑网吧上网的未成年人。(图片由警方提供)

省下饭钱, 窝进网吧打游戏

城阳七处黑网吧被端 未成年人扎堆上网,最小的仅八岁

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 栾云海

8岁小学生省下饭钱上网

3日晚,城阳警方开展了“夏季平安”行动暨黑网吧专项整治行动,对辖区暗藏的黑网吧进行突击检查。在流亭街道的一处建材商店的仓库里,民警调查发现了一处黑网吧。冲进网吧后,民警发现,在这个仓库里上网的大部分都是未

成年人,被发现时都在饶有兴致地对电脑打游戏。民警询问发现,最大的孩子只有16岁,最小的年仅8岁。经过询问,这名8岁的男孩正上小学二年级。放暑假后,家长和老师管教得便不如上学期间严格,于是,一有时间,他就和同学一起

来网吧上网。民警询问发现,与其他孩子一样,这名8岁的小男孩是用平时“省吃俭用”攒下来的早饭、午饭钱来上网。在流亭李家女姑市场附近,一间澡堂也加入了黑网吧行列。在澡堂门口的一张大牌子上写有“洗澡带上网”的字

镜头一

样。3日晚,民警冲进澡堂发现,澡堂里人山人海,许多未成年人出入其中。从澡堂通往网吧的过道上有一个接一个的指示牌,民警冲进去发现正在上网打游戏的都是未成年人。于是,民警立即将这个网吧查处,没收网吧里所有的电脑。

一屋娃娃脸,床当电脑桌

位于城阳流亭街道仙山路的一家小超市内最近人来人往,生意出奇得火,经常有一些小孩子背着书包进进出出,令人奇怪的是,进超市的孩子很多,从里面出来的孩子却很少。发现这一异常现象后,民警怀疑超市里暗藏着黑网吧。

3日晚9点,民警来到位于仙山路的这家小超市进行检查,进入超市后民警发现,超市面积不过30平方米左右,除了超市老板和几位顾客没有其他人员。此时民警发现,超市老板赵某一直坐着的柜台后面有一扇暗门,推开暗门直通后院,院子里有没来得及拆

迁的三间破旧的平房。民警冲进平房发现,闷热的室内挤满了一群未成年人,全都在聚精会神地上网。原来,这正是经赵某“改造”后的黑网吧。网吧里有20多台二手电脑,将房间里摆满了个满满当当,就连厨房都架起了三台机器,木头床、茶几、橱柜也都成

镜头二

了临时电脑桌。老板赵某交代,他以每台2000至3000元不等的价格买回这些二手电脑,然后将超市后面的平房改造为网吧,每个月能有3000多元的收入。随后,民警立即将该网吧内的电脑全部没收,并将赵某带回派出所审问。

年轻妈妈带两岁女儿熬夜上网

在流亭街道的一处黑网吧里,几十个人挤在一个小房间,房间的窗户已经被从内封死,出入房间的门只能容一人通过,网吧里弥漫着浓重的烟味,电脑被胡乱地堆摆在一起,许多电线也胡乱地缠绕在一块。网吧里除了有不少正在

打游戏的未成年人之外,还有一个抱着两岁女儿上网的二十七岁的年轻妈妈,正在旁若无人地打游戏。民警询问得知,因为丈夫当晚值夜班,这位年轻的妈妈在家无聊,就抱着两岁的女儿出来上网打发时间,一上网这位妈妈就没注意时间,直到被民警发现。



年轻妈妈抱着两岁女儿熬夜上网。(图片由警方提供)

镜头三

战果>>

容纳70余名未成年人上网, 七黑网吧被端

经过一晚的突击检查,警方共端掉辖区黑网吧7处,共容纳了70余名未成年人上网,9名网吧管理人员被警方带回公安机关接受调查。民警介绍,这些黑网吧没有工商部门的营业执照,通常藏匿的位置都很隐蔽,大都通宵经营。网吧也没有通过消防部门的验收,经营场所狭窄,设备简陋,乱拉电线,并且网吧内没有疏散通道,因此有极大的安全隐患。因为不登记上网人员的身份证,所以网吧内人员成分复杂,容易吸引未成年人或者违法犯罪分子。而网吧不限制上网内容也影响了未成年人的身心健康,为发布不良信息、制造谣言、传播色情淫秽信息等违法犯罪活动大开方便之门。

说法>>

房主租房给黑网吧也要被罚

据统计,去年城阳警方成功侦破的刑事案件中,有23名犯罪嫌疑人是在黑网吧被抓获,大量违法犯罪分子流连于黑网吧,使黑网吧及其周边地区滋生了较多的敲诈勒索、打架斗殴、寻衅滋事、扒窃诈骗等治安和刑事案件,成为案发的重点地区之一。民警介绍,此次黑网吧专项整治行动将开展一个月,分为集中行动、日常清查和交叉执法三种方式。其中,集中行动由公安、工商、文化等部门组成的整治工作领导小组组织,确定整治重点后,集中

时间对辖区内的黑网吧进行全面清查。对一般的黑网吧,一律没收其非法经营专用设备;对规模较大(50套以上电脑设备)的黑网吧,除了没收其非法经营专用设备外,公安机关还将立案侦查,触犯刑律的,依照有关规定追究经营者的刑事责任;对以暴力抗拒执法、严重妨碍社会管理秩序的行为,追究当事人治安及刑事责任;对将房屋租给经营者经营黑网吧的屋主,要责成其作深刻检讨,切断供电三个月,吊销《房屋租赁证》,并给予罚款。



暑假到, 学生扎堆治近视

医生提醒到正规医院治疗

本报7月4日讯(记者 董海蕊)暑假来临,不少家长又开始忙着带孩子到医院治疗近视。4日,记者从青岛市眼科医院了解到,趁着暑假时间,不少家长带孩子到医院检查视力治疗近视。

4日,在青岛市眼科医院,记者看到候诊区坐满了等待就诊的病人,其中有不少是家长带着孩子前来检查视力。15岁的莉莉(化名)和爸爸坐在角膜屈光科专家诊室外的候诊区等待就诊,暑假后就要读高一的她从小学四年级就开始戴眼镜了。“现在每年视力都下降100多度。”莉莉说,从小学四年级开始她每年都要换一副眼镜,因为最近感觉视力又出现了下降,她赶紧让爸爸带她来医院检查视力。“如果今年检查视力还是出现下降的话,就得考虑是不是给她做手术了。”莉莉的爸爸说,因为孩子平时不注意用眼习惯,莉莉的双眼近视已经700多度了,而且还有下降的趋势,“我们担心得不得了,孩子这么小就近视这么厉害,必须得治疗。”

据介绍,现在每天到眼科医院就诊的患者多达500人,随着暑假的到来,学生的比例会进一步增加。“高峰期的时候光我们科每天就接诊100多名学生患者。”青岛市眼科医院角膜屈光科主治医师、角膜接触镜验配中心主任杜亚丽说,其中接受手术治疗近视的学生占很大一部分,“尤其是高三毕业的学生,大部分都是来做手术治疗近视的。”

杜亚丽发现,近几年学生近视的年龄越来越小,近视发展也越来越快,高度近视的学生越来越多。杜亚丽介绍,18岁以前出现近视的学生视力下降得会很快,如果不及时防控或矫正,很容易发展成高度近视。

医生提醒患有近视的学生,一旦出现近视要引起重视,及时到正规医院进行检查治疗,“如果年龄不到18岁可以进行防控或矫正治疗,如果超过18岁就可以接受手术治疗。”

计划生育协会积极推进 企业计生协会建设

为加强对企业职工的生殖健康服务,李沧区计生协积极推进企业计生协会建设,一是按照基层计生协会工作制度要求,结合计划生育生殖健康项目,继续组织婚育知心大课堂讲座;二是扩大宣传覆盖面,根据企业流动育龄妇女不同的需求开展生殖健康、艾滋病、性病预防等知识培训,大大丰富了企业流动育龄妇女生殖健康方面的知识,开阔了视野。三是全面提升计生优质服务上水平,努力营造良好的计生氛围。